Wildlife Institute of India

L ?3?'5
&

; v?g?
o 1 a;wm‘ﬁ
B wrormation SPEED POST
No. WII/RTLI/CPIO/2017-18 (Qtr-1V)/47 J Dated 14.03.2018
To,
Mohd Suleman,

S/o Haji Ali Sher,
Chhota Baruwala, Clement Town Cantt,
Dehradun

Sub: Information under Right to Information Act, 2005- reg.
-Ref: Your RTI Request dated 14 February 2018.
Sir,
Please refer to your RTI Request on the above cited subject and reference
‘under RTI Act, 2005. In this context, the point-wise reply to your queries received
from concerned authority of the Institute, is attached herewith in one page.
If you are not satisfied with the aforesaid reply, you may file an appeal before
the First Appellate Authority ie. “Dr. V.B.Mathur, Director, Wildlife Institute of
India, P.B.18, Chandrabani, Dehradun — 248 001, Ph. 0135-2646102, 2640910”

within a period of one month.

Thanking you,
Yours faithfully,
5

( Dr. Knju Baro

% CPIO & NO, RTI
Encl: as above. g%,{/g’w et
ol o,
v [3] 2

7O WO 18, TREAI, IEIGH — 248 001, WRA

Post Box No. 18, Chandrabani, Dehra Dun - 248301. INDIA

RO U : +91-135-2640111 | 2640115 HET © 0135-2640117, TN : WILDLIFE
EPABX : + 91-135-2640111 to 2640115: Fax : 0135-2640117; GRAM : WILDLIFE
$-Ad /E-mail : wii@wii.gov.in



¥

k3

Wildlife Institute of India
Chandrabani, Dehradun

No. : A/2-31/2005-WII yor. 1v)

Dated: 12*" March, 2018
Sub: Information under R.T.I. Act-2005

Ref: CPIO note dated 08.03.2018 providing information on the RTI application of Mohd.
Suleman Dehradun.
Information required:-

1. Number of Application received for each Category.

Reply: Detail of application received for each category as under below:

{i) Senior Fellow - 07 no applications
(i) Fellows - 13 no applications
(iii) Visiting Fellow - 05 no applications

2. Number of post available in each category.

Reply: This is depending upon the functional needs of the Institute. No specific numbers
are fixed or decided..

3. Whether these positions have been created 'keeping in mind following
persons of your choice.

(a) Dr. Asha Rajvanshi (for EIA post) (b) Sh. P.C. Tyagi (for Ex- situ post) (c) Dr.Pradeep Vyas (for
Ex- situ post) (d) Dr. A.K. Bhardwaj (for Eco development post) (e) Dr. Alok Saxena (for Marine
post)
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Reply: The question is outside the purview of RTI Act.

//
(P.K. Aggarwal)
\‘ Administrative Officer
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